

Задания для книжного марафона «Зимний переполох»

<p>Распускаются ли цветы зимой? Найти ответ можно, открыв сказочную историю про ромашки в январе. Нарисуйте ромашки и солнышко! Этот рисунок подарит тепло в самую холодную зиму!</p> <p><i>Михаил Пляцковский «Ромашки в январе»</i></p>	<p>Оказывается, сосульки иногда плачут. Прочтайте, рассказ, из которого вы узнаете, о чём они грустят. А чтобы их развеселить, нарисуйте сосульку с крыльишками, и тогда они смогут летать как птички.</p> <p><i>Михаил Пляцковский «Сосульки»</i></p>	<p>Прочтайте историю, в которой звери рассказывают какая бывает зима. У медведя зима –короткая, а у снегиря – трудная. А у детей, какая зима? Сделайте аппликацию вашей любимой зимней забавы!</p> <p><i>Михаил Пляцковский «Какая бывает зима?»</i></p>	<p>Узнайте из сказки, как одна рукавичка может стать целым домиком для зверей в лесу. А что если вы потеряете рукавичку, кто в ней поселятся? Нарисуйте варежку, обведя свою ладошку, и разукрасьте её!</p> <p><i>Русско-народная сказка «Рукавичка»</i></p>
 <p>Прочтайте стихотворение и узнайте, что надо сделать, чтобы зимой всё стало зеленое как летом. Нарисуйте то, что и зимой и летом зеленого цвета.</p> <p><i>Агния Барто «Я знаю, что надо придумать»</i></p>	 <p>Говорят, что волк и лисичка – лучшие друзья. Так ли это на самом деле? Об этом вы узнаете, прочитав сказку про лисичку-сестричку и волка. Нарисуйте хвост волка и приклейте к нему большую или маленькую рыбку.</p> <p><i>Русско-народная сказка «Лисичка-сестричка и волк»</i></p>	 <p>А вы знали, что снеговики зимой работают почтальонами! Да-да, перед новым годом они носят письма и доставляют посылки. Но даже в сказочной почте иногда случаются неприятности. Об этом вы узнаете из сказки «Ёлка». Сделайте аппликацию Снеговика-почтальона.</p> <p><i>Владимир Сутеев «Ёлка»</i></p>	 <p>Как-то со старухой решили завести дочку такую же беленькую, как снег на дворе. Дед принес домой немного снежка, положил его в горшочек, а что на утро обнаружили в нем старики прочтите в сказке. Нарисуйте горшочек полного беленького снежка.</p> <p><i>Владимир Даль «Девочка Снегурочка»</i></p>
			

<p>Зимой в сугробах появляются снежные кролики. Стоит скатать снежный ком, прикрепить ушки, уголки-глазки и лёгкие соломинки-усы — и он будто оживает. Прочтайте стихотворение и раскрасьте рисунок своего «Снежного кролика» пальчиком.</p> <p><i>Ольга Высотская «Снежный кролик»</i></p>	<p>Есть одна птичка, которая прилетает в наши края только зимой. Прочтайте стихотворение и узнайте, как эту птичку называют. Сделайте аппликацию «Снегирь на ветке».</p> <p><i>Александр Бродский «Всюду снег»</i></p>	<p>Кто зовет ежа на улицу, и кто такой поросенок в колючей шубке? Узнайте, прочитав небольшую снежную сказку. Нарисуйте ежика с длинными колючками.</p> <p><i>Сергей Козлов «Поросенок в колючей шубке»</i></p>	<p>Ох, и тяжелый характер у старухи-зимы! Решила и птиц заморозить, и зверей и даже детей малых! Как героям сказки удалось справится с проказами зимы, узнайте, прочитав сказку. Наклейте на листе мишку, зайку и лисичку и нарисуйте им белые сугробы, что согреют их в мороз.</p> <p><i>Константин Ушинский «Проказы старухи-зимы»</i></p>
<p>Прочтайте стихотворение «Письмо». В нём вы узнаете, какие письма приходят от волшебницы Зимы. Нарисуйте конверт и украсьте его снежинками.</p> <p><i>Ирина Пивоварова «Письмо»</i></p>	<p>В январском лесу всё тихо, а на высокой горке стоит ёлка. Но это не обычная ёлка — на её ветках висят зайчата, словно настоящие новогодние игрушки!</p> <p>Прочтите стихотворение и узнайте, почему зайчата спрятались на ёлке.</p> <p>И сделайте аппликацию, наклейте пушистых друзей на зелёную ёлочку.</p> <p><i>Агния Барто «Дело было в январе»</i></p>	<p>Откуда у зайчишки такая тёплая и пушистая шубка на зиму? Наверное, волшебник подарил её за особые заслуги! Прочтайте сказку «Мороз и заяц», и вы узнаете, как спор с Морозом может принести пользу.</p> <p>А потом украсьте зайчика в белую шубку — сделайте аппликацию из кусочков ваты.</p> <p><i>Русско-народная сказка «Мороз и заяц»</i></p>	<p>Почему стеклянный шарик всё время соскальзывает с хвойной ветки? Куда же пропала королева снежинок? И почему бабушка говорит, что без метели праздник не будет полным? Раскройте тайну ёлочной игрушки, прочитав рассказ о самой главной снежинке.</p> <p>Нарисуйте новогодний шарик и украсьте его самой красивой снежинкой.</p> <p><i>Наталья Абрамцева «Самая главная снежинка»</i></p>

Эта история про мышку, которая ничего не думала. И однажды с ней чуть было не случилась беда. Почему мышка не думала, вы поймете, прочитав маленькую историю Алексея Толстого.

А как прочтёте нарисуете шишку, которую нашла мышка.

Алексей Толстой
«Мышка»

Однажды маленькая жительница Африки по имени Аминате загрустила. Она никогда не видела снега. Об этом узнал южный ветер и решил ей помочь. Прочтайте сказку о первом африканском снеге. Смог ли южный ветер обрадовать Аминате?

Возьмите картинку южного цветка и украсьте его белым снегом.

Дональд Биссет
«Первый снег»

Дед Мороз просит Ветер, Лёд, Иней и Снежинку помочь людям — ведь грядут сильные холода. Угадайте, кто лучше всех справится с заданием? Прочтайте сказку и сделайте аппликацию пушистого снега и ваты, который укрывает землю и деревья прям как одеяло.

Русско-народная сказка
«Дети Мороза»

Даже у дедушки Мороза бывает плохое настроение. Прочитав сказку, вы узнаете, как звери в лесу определяют радуется дедушка Мороз или сердится. Нарисуйте белочку и раскрасьте ей шубку. Ведь именно белочка помогала дедушке Морозу сделать своё настроение хорошим!

Ирина Родина
«Непогода о Дедушке Морозе»



В сказке Дед Мороз ищет, кто поможет дарить новогодние подарки, и выбирает Волка, который старается стать добрым, чтобы подарить детям настоящий праздник. Прочтайте историю и сделайте аппликацию «маленький новогодний подарок».

Наталья Абрамцева
«Трудно быть добрым»

Где же Зайцу взять морковку зимой — не лето же? Ответ найдёте в этой доброй истории о серебряном ключике и волшебном сундуке Деда Мороза. Прочтайте сказку с ребёнком и вырежьте из бумаги морковку и украсьте её как праздничный сюрприз.

Владимир Степанов
«Серебряный ключик»

В стихотворении рассказывается, как зимой становится холодно даже солнышку, и ему не хватает тепла. Предлагаем «согреть» солнышко своей добротой. Прочтайте стихотворение с делайте маленькое солнышко из отпечатка ладошки.

Лидия Слуцкая
"Кто согреет солнышко?"

Как думаете, кто поселился у Волка на печке и устроил там настоящий переполох? Прочтайте историю с ребёнком и обсудите, почему важно жить честно и не обманывать друзей. Нарисуйте, в каком домике жили Волк и Лиса.

Русско-народная сказка
«Волк и лиса»

